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Az RMDSZ közleménye szerint a helyek számának a bővítéséről Kelemen Hunor
miniszterelnök-helyettes és 
Mihnea Costoiu
, felsőoktatásért felelős tárca nélküli miniszter egyezett meg.

  

"Hosszas egyeztetés után sikerült ezt a megállapodást elérni. Ez jó hír azoknak a magyar
diákoknak, akik a nyári felvételi során, jegyük alapján csak egy hajszállal maradtak le az
ingyenes helyekről" - nyilatkozott Magyari Tivadar, az RMDSZ oktatásért felelős főtitkára,
hozzátéve, a tandíjmentes magyar helyek soron kívüli bővítése, azt jelzi, hogy ott kell lenni a
kormány döntéseinél.

  

Szilágyi Tibor professzor, az egyetem korábbi rektorhelyettese üdvözölte a magyar keret
kibővítését, de megjegyezte, hogy a minisztérium ugyancsak 15 hellyel bővítette a román
tagozat keretét is.

  

A professzor elmagyarázta: a tandíjmentes helyeket fele-fele arányban osztják ugyan meg az
egyetemen, de a román diaszpóra számára biztosított ösztöndíjas helyek és a tandíjköteles
helyek betöltésével a román és a magyar diákok aránya a kétharmad/egyharmad arányhoz
közelít.

  

Szilágyi Tibor elmondta, hogy az egyetemen idén 654 román, 309 magyar és 112 angol
tagozatos diák kezdi meg az első évet, az orvosi karra 304 román, 165 magyar és 100
angol tagozatos diákot vettek fel.
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A Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem által meghirdetett a tandíjköteles
helyeket azért töltik fel többnyire román diákokkal, mert a helyek elosztásánál a felvételi
vizsgaeredményt tekintik meghatározónak, és a román tagozaton kiélezettebb a verseny. A
marosvásárhelyi oktatási intézményben ugyanis alacsonyabbak a felvételi
vizsgakövetelmények, mint az ország más orvosi egyetemein, és emiatt a MOGYE nemcsak
Erdélyből, hanem egész Romániából vonzza a felvételizőket.

  

"A plusz helyek nem oldják meg az egyetem alapvető problémáját, nem rendezik az
egyetem magyar tagozatának a státusát" - jelentette ki az MTI-nek Szabó Béla professzor, a
magyar tagozat vezetője.

  

A MOGYE kizárólag magyar tannyelvű intézményként alakult meg 1945-ben. Az intézményben
a kommunista pártvezetés szóbeli utasítására vezették be 1962-ben a román nyelvű oktatást is,
mely fokozatosan háttérbe szorította a magyar orvosképzést. Ma az egyetem vezető testületei a
román oktatók kétharmados többségével működnek.

  

A MOGYE-n 2011-ben alakult ki éles konfliktus az egyetem román vezetése és magyar
tagozata között amiatt, hogy az egyetem vezetése az intézményi autonómiára hivatkozva nem
léptette életbe az új oktatási törvény magyar szempontból fontos előírásait.

  

A konfliktus rendezésére tett kísérlet 2012 májusában a jobboldali Ungureanu-kormány
bukásához vezetett. Ez év áprilisában tiltakozásképpen lemondott az egyetem magyar
rektorhelyettese és két magyar dékánhelyettese.
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